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Pracovní list

1. Vysvětlete, z jakého důvodu provádíme vyhrubování.

2. Jak jsou konstruované výhrubníky?
3. Jaký rozměr byste zvolili pro výhrubník při požadavku na otvor:

Ø 20 H10  -    

Ø 20 H 7   -

4. Kde zjistíte průměr vrtáku pro připravení otvoru pro vyhrubování?

5. Jaký materiál používáme na výrobu výhrubníků?

6. Jak upnete následující výhrubník?
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Test

1. Vyhrubování jako konečné obrábění se provádí pro přesnost:
a) H14 – H 16

b) H6 – H8

c) H9 – H12

2. Zaškrtněte důvod, proč vyhrubování neprovádíme:

a) zlepšení drsnosti povrchu
b) zlepšení geometrické a tvarové přesnosti
c) zdrsnění povrchu před vytvoření spoje
3. Kolik břitů má většinou výhrubník?
a)  1 – 2

b)  3 – 4

c)  5 – 6

4. Jak se výhrubníky nekonstruují?

a) jako nástrčné
b) jako stopkové s válcovou stopkou
c) jako stopkové s kuželovou stopkou
5. Popište jednotlivé části výhrubníku a jejich účel:
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6. Jaký necháváme přídavek pro vystružování?

a) 0,05 mm

b) 0,2–0,4 mm

c) cca 1 mm
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